



Organizarea procesului educațional în anul de studii 2020-2021 în contextul situației epidemiologice de COVID-19 în cadrul Colegiului de Arte Plastice „Alexandru Pămădeală”

Colegiul de Arte Plastice „Al. Pămădeală” va relua activitatea instructiv –didactică de la 1 septembrie, 2020 în condiții de siguranță și în acord cu decizia Comisiei Naționale Extraordinare de Sănătate Publică.

În baza deciziei Consiliului de administrație și a Consiliului profesoral procesul de învățământ se va desfășura după **modelul 6**:

Învățarea mixtă va include:

Modelul 1, cu prezența fizică 100% va fi aplicat pentru elevii **anului I** și elevii **anului III** cu respectarea normativelor sanitaro epidemiologice.

Elevii vor desfășura lecțiile preponderent într-un singur auditoriu, profesorii vor fi cei care se vor deplasa de la un auditoriu la altul. Se va respecta criteriul privind numărul elevilor în clasă, asigurând raportul minim nr.elevi/m^{1,5}.

Capacitatea sălilor de clasă este în mediu de 58-62 m².

Pentru minimalizarea timpului aflării elevilor în instituție unele discipline precum *educația fizică, educația pentru societate, dezvoltarea personală ș.a.* vor fi realizate online. Igienizarea sălilor și dezinfectarea suprafețelor, instrumentelor va avea loc în timpul pauzelor de 30 de minute, minim de trei ori pe zi.

Modelul III - învățarea alternantă (săptămânal) prin rotație va fi aplicat pentru elevii **anului II** și elevii **anului IV**.

50% din contingentul elevilor vor fi prezenți fizic în clase cu respectarea condițiilor epidemico-sanitare și 50% vor fi prezenți online în cadrul aceleiași ore (sincron). Astfel, elevii vor fi divizați în două subgrupe, subgrupa A și subgrupa B. Subgrupa A se va prezenta în instituție în săptămânile pare, iar elevii din subgrupa B vor fi prezenți fizic în săptămânile impare.

Prezența fizică a elevilor se va realiza în cadrul evaluărilor și a abordării subiectelor noi. Astfel, fizic în instituție se vor afla jumătate din elevii anului II, IV. În zilele de prezență fizică se vor preda subiectele noi și se vor realiza evaluări.

Cadrele didactice vor revedea conținuturile tematice, vor reduce numărul sarcinilor pentru a evita suprasolicitarea informațională astfel încât să nu afecteze dezvoltarea competențelor profesionale.

Elevii anului patru vor realiza disciplinele din componenta de formarea a competențelor profesionale generale și componenta de orientare socio umanistică preponderent online.

Lecțiile vor fi realizate într-un singur auditoriu, profesorii vor fi cei care se vor deplasa de la un auditoriu la altul.

Astfel:

Elevii **anului I** vor începe activitatea din data de **1 septembrie** prin *instruire didactică*, prezenți fizică la ore 100%

Elevii **anului II** vor începe activitatea din data de 1 septembrie prin *instruire practică*, prezenți fizic 100%, iar activitatea instructiv- didactică va începe de la **14 septembrie**, prezenți fizic 50%

Elevii **anului III** vor începe activitatea din data de 1 septembrie prin *instruire practică*, prezenți fizic 100%, iar activitatea *instructiv- didactică* va începe de la **14 septembrie**, prezenți fizic 50%.

Elevii **anului IV** vor începe activitatea instructiv didactică din data de **1 septembrie** cu disciplinele din componenta de formarea a competențelor profesionale generale și componenta de orientare socio umanistică **online**, instruirea prin prezență fizică, 50 % va începe din data de **14 septembrie**.

Accesul elevilor, profesorilor, a cadrelor auxiliare ce prezintă simptome caracteristice infecției COVIT - 19 este stric interzis în instituție.

Director
CAP „Al.Plămădeală



Răcilă Lilia